"诚信山东县域行"

暨诚信典型推选活动开评

动,得到了社会各界的大力支持和广泛

峰论坛大会,组委会在全省各地市分别 设立了申报处。日照申报联络处工作开

展以来得到了山东绿之源环保咨询设

计院有限公司、日照安胜建筑安装工程 有限公司、日照宏德电器设备有限公

司、日照宏坤创业投资有限公司、日照

岚星化工工业有限公司、日照市开发区 日港机械运输有限公司、莒县城阳建筑

有限公司、日照市帅发工贸有限公司等

题,全面推进"诚信山东"建设。

参与。该活动以"

单位的积极响应。

由中国诚信万里行活动委员会、山 东县域经济研究会等单位联合主办的 "诚信山东县域行"暨诚信典型推选活

促进经济社会和谐发展"为主

为搞好这次活动,办好诚信山东高

推动诚信山东建设

# 广汽传祺日照云瑞店盛大开业

12月22日,广汽传 祺日照云瑞店盛大开业。

传祺云瑞店位于日照 经济开发区(奎山汽车城) 204 国道东侧广汽丰田院 内,是一家按照广汽最新 建店标准打造,集汽车销 售、维修服务、配件销售、 保险理赔等于一体的经 销店。 高品质首选车型 传祺 GS5 销量节节攀升 作为广汽乘用车旗下首 款 SUV, 传祺 GS5 基于 欧洲高性能底盘全新开

发,动感大气外观展现欧 系风尚,空间超越同级, 轴距达 2710mm,拥有超 大驾乘空间。传祺 GS5 采 用前双叉臂式加后多连 杆四轮独立悬挂组合,操 控精准,实现舒适与操控 完美平衡;更拥有丰富的 人性化科技配置,如 AFS 智能随动大灯系统、 TPMS 直接胎压监测技术 等,以及五星级安全的安 全保障,将舒适性和人性 化演绎到极致。

凭借出色的品质,在 "中澳沙漠大穿越"中国新 疆段探险环保活动中,传 祺 GS5 全系车型作为活动 唯一指定用车,成功挑战 世界海拔最高的库木库里 沙漠,展现这款时尚城市 SUV 硬朗扎实的一面。

为满足消费者的多样 化需求。近期,传祺 GS5 又 推出加装五大实用科技配 置的 2.0AT 周年纪念版: 2.0MT 周年限量版配备博 世最新第九代 ESP 系统与

内藏式防夹天窗,售价仅 为13.98万元。亲民的价 格、世界级的品质让传祺 GS5 上市后持续热销, 月 销超 4000 辆,成功占据 15 万级城市 SUV 市场,成为 中高端 SUV 销量前十中 唯一的自主品牌。 据悉, 11 月广汽传祺销量超 5000 辆,继10月超4000后再创 新高。今年1-11月,广汽传 祺系列车型累计销量达 2.7万辆,销量同比增长

近期,2013款传祺 GA5 正式上市,公布 2.0 DCVVT/1.8L 两个排量 共5款车型的配置及价格 信息,价格为10.58-14.98 万元,现已接受预定。

据悉,为答谢广大消 费者对传祺品牌的厚爱, 云瑞店在开业活动期间 将推多重优惠,传祺轿车 最高现金优惠 20000 元, 传祺 GS5 最高赠送 8888 元大礼包。欢迎来店试驾 试乘体验。

## 宏伟社区1月1日盛大启幕 --当日购房均享豪华大礼

宏伟社区是由山东嘉宏伟业集团 下属分公司即日照鲁坤房地产开发有 限公司打造的精品住宅项目。本项目 尊处后村镇繁华地段,镇政府大院以 北,振兴路以南。社区周围500米内拥 有幼儿园、中心小学、中心中学、超市、 集市、医院、银行等方便生活居住的配 套设施,是经济住宅的首选。

项目占地面积 22192.3 平方米,建 筑面积 35000 平方米,居住 284 户,商 铺 20 户。项目整体规划布局合理,无 论座向、采光、通风、皆考虑周到,并从 社区环境、外观形象、户型设计、建筑 技术等方面作出创新和提升。容积率 达到1.43%,绿化率32%。户型以两室 一厅,两室两厅,三室两厅三种户型为 主,住宅每户均坐北向南,通风采光效 果好,设计、布局非常合理,每个户型 都精心设计,大户型和小户型相结合 满足您的不同需求。

后村宏伟社区将以创完美品质社 区为宗旨,树优质品牌社区为目标,吻 合目标群体对更加美好、幸福生活的 憧憬,提升中心镇居民的居住、生活品 味

## 四项措施推行税源专业化管理

----五莲具国税局城区分局

五莲县国税局城区 税务分局四项措施积极 推行税源专业化管理。

-是明确岗责。设 置综合管理、监控管理、 纳税评估(包括调查核实 岗)三类岗位,将管户与 管事责任分岗落实,实 现职能专业化。鉴于人 员少实际,实行一岗多 人或综合与评估兼岗的 岗位人员搭配,工作推 进中三个岗位实行工作 "组长负责制"。

二是对税源进行合 理分类。按照纳税人规 模、行业、风险等进行税 源分类。企业税源,将上 年纳税 40 万元以上和年 收入超过1亿元的纳入 重点税源,将其他企业 税源全部纳入一般税

三是确定分类税源 监控方法。对重点税源 开展风险对照,及时更 新"风险建库备案";对一 般税源通过进行投入产 出比监控和以通过建立 原材料购进链条库监控 原料购进和产品出库管

四是建立机制推动 运行。将各项工作划分 为日常制度办法落实、 上级局下发任务落实和 纳税人发起事项三大 类,每大类明确运转程

加强与镇驻地政府 环保、财政和垂直部门 的供电、地税、国土、工商 等部门的沟通与协作, 通过每月和不定期的信 息交换机制,提高信息 共享水平,提高掌握税 基、控管税源的能力,最 大限度地防止税收流

(徐学兵、徐连京)

#### 第一届日照市家庭教育高峰论坛圆满落幕

2012年12月15日,由 日照市科学技术协会、日照 市青少年科技辅导员协会 和日照市家庭教育研究会 主办的第一届日照市家庭 教育高峰论坛暨孙云晓家 庭教育报告会在日照市新 营小学举办。

本届论坛以"没有不成 功的孩子,只有不合格的父 母"为主题,中国青少年研 究中心研究员、中国家庭教 育学会常务理事孙云晓老 师,中国青少年素质教育 "成功计划"办公室主任董 悦走进日照参加本次家庭 教育高峰论坛,对家庭教育 命题进行深入分析、广泛研 讨,提供家庭教育解决思 路。齐鲁名师单东升主持了 本次论坛,日照市科学技术 协会主席徐立永和日照市 新营小学校长刘翠珍出席 论坛并致辞。

教育专家孙云晓为现

场的父母们带来四条家教 忠告:教育的核心是培养健 康的人格;好的关系胜过许 多教育;习惯决定孩子的命 运;儿童健康成长需要因性

在提到孩子的恻隐心、 悲悯心和爱心的培养时,他 就地取材,讲到新营小学让 学生参与校园鸽子的饲养 和照料,让孩子在这种人和 动物的和谐相处中学会用 爱来对待这个世界。

在报告会上,孙云晓特 意指出因性施教这一理念。 他通过科学数据和社会调 杏研究结果告诉家长们, 男 孩和女孩在生长发育、思维 方式、学习能力等方面都有 差异,各具特点,家长在教 育孩子的时候需要顺应性 别差异,不能一概而论。他 还强调了运动对孩子,特别 是对男孩子的影响。孩子可 以通过运动提升自身的抗



挫折能力、体验胜利的感 觉,提升自信心,他认为教 育应该提倡"运动第一,学

报告会结束后,孙云晓 留出三十分钟的时间与家 长进行互动交流,在家庭教 育方面存有疑惑的家长纷 纷提出自己问题,孙云晓针 对一部分具有代表性的问 题做了解答。

论坛的最后,由日照市 家庭教育研究会组织筹备 的日照市家庭教育专家委 员会和日照市家长俱乐部 宣布成立,将为日照的家长 提供一个可以长期学习家 庭教育方法与理论、及时解 决家庭教育难题的平台。



[原記] 比亚迪速锐创新搭载全球领先的遥控驾驶技术,10米可视范围内随心 遥控。自如泊车,远程启动空调,尽享指尖起停乐趣

[ 56 ] 比亚迪2013款S6搭载2.4LBYD488QA高效发动机,配以精进的6速手动 变速器,以更低油耗实现更强动力,平顺换挡,驾趣升级。领先曾经领先的自 己, 驭悦进阶人生



> 发动机远程遥控开启关闭



0-100km/h加速时间8.9秒



比亚迪康 锐尊受国家

日照圣豪汽车销售服务有限公司 销售服务热线: 3888889 销售热线: 3888883

4S店地址: 日照市开发区大连路363号

五莲伟王汽贸 五莲县城滨沟路南首

电话: 5882808 上海大众4S店北首 莒州大众 电话: 15315926969 速说 G6 56 F0 F3 F3R G3 G3R L3 F6 M6 C6共行者

4008-303-666 0755-84218038 http://www.bydauto.com.cr

